

云网赋能算力新时代 数智潮涌“互联网之光”

## 中国电信重磅亮相2022世界互联网大会

冯洁 作 萍

方式、生活方式和治理方式变革创新的最新成就。

履行央企社会责任  
智绘数字生活美好蓝图

数字化改革的出发点和落脚点是人民为中心。积极履行央企社会责任,中国电信遵循“管用、好用、实用、群众爱用”的导向,不断深挖数字生活应用场景,扩容美好生活的“需求清单”。

寓教于乐的AR魔法图书,营造沉浸式体验的“云游戏”,24小时检测老人身体体征的健康手表……在中国电信“智享生活”板块,无论是儿童、青年或是老年参展观众,都能体验到令人惊喜的数字应用。立足数字家庭场景,中国电信依托独有的云网融合优势,为用户提供了全年龄段覆盖的数字应用,包括针对儿童安全守护系列,青年人的全光组网,以及老年人的天翼云盘和养老套件等应用,让智慧生活从蓝图化为现实。

从一家一户到千家万户,智慧社区成为数字家庭的延伸。作为领先的综合智能信息服务运营商,中国电信也积极利用物联网、云计算、移动互联网等信息技术,打造了安居守护、智能播报、防疫立柱等智慧社区应用,为社区提供安全、舒适、便利的智慧化生活环境。

在乌镇,每一次的相聚都让人格外惊喜。从这里出发,中国电信将继续秉持开放包容的心态,推进云网融合发展,描绘数字中国的新图景。

(图片由中国电信浙江公司提供)

面推进农村生活污水治理工作,打造宜居环境,让人民群众切身感受到居住环境的全面改善。

洞桥镇大溪村东畝农污处理终端  
(图片由富阳区住建局提供)

农污治理 杭州样板

端14个场景,确保各类社情民意一键直达相关职能部门,协助政府部门更加精准地对接服务。

在数字政府领域,服务浙江省打造多个跨场景应用,成效显著。比如,给湖州吕山乡国家级湖羊产业强镇搭建“湖羊产业大数据平台”,以数字化手段辅助湖羊精细化养殖,打通从管理、养殖到产品销售的全产业链条。又如,打造“浙里未来乡村在线”重大应用,以“一统三化九场景”为构架,全力建设美丽乡村,实现政府管理数字化、服务精准化、治理网格化、决策科学化。

在数字经济领域,大力推进5G应用规模发展,为西子洁能、三花集团、吉利汽车等数百家龙头企业提供5G定制网服务,提升产业数字化核心竞争力。打造金卡5G燃气产业大脑,实现产线全流程8K视觉质检、品质检测溯源、5G智慧运营等场景,运用5G技术制造5G智能燃气表。联合华为公司提出全球首个5.5G超级时频折叠技术,将空口时延降低60%以上,为浙江电力打造低时延高可靠5G智能新电网。

此外,展台上的温州智慧健康云、15分钟品质文化生活圈、5G+红色资源在线、96110反诈预警“云上一张网”等展项也同样精彩,这些应用生动展现了中国电信以5G+云网技术驱动生产



中国电信展台吸引众多目光

“国家队”的实力。

拓展云网融合应用  
数智赋能浙江数字化改革

在加快云改数转进程的同时,中国电信不断推出基于云网融合的创新应用,赋能千行百业数字化转型。展台上,从基层智治、党建统领到数字政府、数字经济,再到数字社会、数字文化与数字法治,中国电信通过一个个真实案例,充分展示企业助力浙江数字化改革任务落实落细的全过程。

在基层智治领域,紧密围绕浙江数字化改革“1612”体系构架,构建了一系列社会治理产品。包括:迭代升级基层治理四平台,搭建大整合、高共享、深应用的新一代基层智治系统。优化基层治理平台“一件事”模块,上线疫情防控、出租房、消防通道堵塞治理等多个治理场景。打造会思考、会进化的温州城市大脑,助力政府管理部门“一屏观天下、一网管全城”。

在党建统领领域,全面承接浙江省“民呼我为”综合应用系列项目,通过民呼端、办理端、治理端、决策辅助端等4

高标准建设 一体化运维

## 富阳区农污治理工作走出新路

何加梁 周静 江帆

村生活污水设施运行效果。

“城乡污水运维一体化是切入口,我们希望以此撬动各方齐抓共管,全面提高富阳区的农村污水治理水平。”富阳区住建局农污治理相关负责人说,“今年3月开始,我们对农村生活污水建设改造项目实施了全过程监管,由第三方专家对项目立项、设计、施工、验收、运维质量进行评价,提出整改意见共3200余条,基本实现了闭环管理。”

在城乡污水一体化运维、项目全过

程监管等一系列措施的保驾护航下,富阳区的农村生活污水治理设施正在进行着从“有”到“美”的蜕变。

洞桥镇大溪村的东畝农污处理终端位于公交站旁,由三面木栏围成,一方小水塘旁错落着汀步、绿地,配合一座精致的四角亭,俨然一个古朴的“小公园”。这里一改之前污水横流的面貌,成为了村民饭后闲聊、纳凉、锻炼的新去处。

新登镇湘溪村是富阳区第一批“零直排”创建村,这里充分利用农业大棚

的有利条件,将厕所、厨房、洗涤等污水经处理后作为大棚喷灌用水,实现尾水回用,并根据实际使用需要,设置独立喷灌管道,可按需实现精准利用。村内农村污水处理设施全部采用地埋式,结合周边的房车营地和游步道,打造成有观景平台和休憩长廊等可打卡、可休闲的开放式小公园。

接下来,富阳区将持续深入创新,优化、固化现有成效,紧紧围绕“水清、无味、点绿、最美”八字方针,高质量全

黛瓦白墙流水淙淙,世界瞩目千年乌镇。11月8日,中国电信重磅亮相2022世界互联网大会“互联网之光”博览会,以“共铸国云 智领未来”为主题,围绕“云改数转”战略,开设共铸国云、智赋数改、智享生活三大板块,生动展现中国电信天翼云核心能力及云网赋能数字化改革取得的最新成效,掀起了一波澎湃数智浪潮。

构建算力基础设施  
驱动数字经济健康发展

进入中国电信展台,虚拟员工“小云”热情地向每位参展观众问好。诞生于算力时代的“小云”,是中国电信云、网、数、智、安能力的集中体现,能够为观众详细介绍展台亮点内容,演示云办公、娱乐等丰富内容。

在大力发展数字经济的当下,云网融合成为数字信息基础设施的核心特征,算力基础设施是其重要组成部分。在博览会上,中国电信借助视频与数据案例,为参展观众立体化呈现天翼云核心能力与算力基础设施建设成果,以及企业为共铸国云所做的努力。

今年以来,杭州市富阳区全面实施城乡污水运维一体化,充分利用杭州富阳水务有限公司在城镇污水运维方面的经验,结合农村生活污水运维要求,走出了一条农村生活污水治理创新之路。

每周三上午,春建乡下俞村村民常常能看到一群穿着“富阳水务”黄马甲的工作人员,在村里的污水处理终端里忙碌着。他们打扫卫生、拔草、清掏池体、检修电路……精心维护下,家门口的污水井总是保持通畅,以前经常闻到的臭味也消失了。

“我们借鉴了城镇污水运维的相关制度,建立了一整套管理制度,最重要的目标是让村民满意。比如工作人员对管辖范围内的农村生活污水治理设施每周至少巡查一次,村民反映的污、

堵、漏、冒问题2小时内到场,24小时必须解决……”杭州富阳水务有限公司党委委员、副总经理黄卫介绍。

通过实施上一轮农村生活污水治理规划,富阳区已全面完成了农村生活污水治理全覆盖的目标。如何用好设施、让设施发挥最大效用,是摆在面前的难题之一。为此,富阳区住建局多次组织专题讨论,广泛征求各部门、乡镇负责人、行业专家的建议意见后,最终选择以水务一体化运维的方式保障农

雅戈儿时尚产业

扬帆起航

2022.11.11  
中国·宁波



HART MARX

HART MARX 中国·宁波·2022.11.11

MAYOR

雅戈儿  
YOUNGORHANG  
汉源世家

UNDEFEATED

ALIVE  
SINCE 1977